
Néhány gondolat az invitről 

 

Gyakorlati tapasztalatok bizonyítják, hogy az invitek döntő többségét a XXI-es honőrös 

kezdeményezi. Az invit célja a partner keresés.  

Magam részéről az azonnali invit helyett, a 3 – 2 – 1-es licittechnika híve vagyok. 

Lényegesen többre tartom a talonból történő eggyel több lap felvétele helyett azt a 

lehetőséget, hogy tájékozódjak a másik honőrös (honőrösök) üléshelyzetéről. Ez 

természetesen többletinformációt jelent, közöttük jövendő partneremnek is. Ha a licitet 

a XXI-es tarokkal hárommal kezdem szinte biztos, hogy egy másik honőrös folytatni 

fogja a licitet. Invittel kezdve viszont szinte biztos a hallgatás a fogás reményében. Az 

előző esetben a második körben következik az invitadás. Az erre adott válasz, már 

sokat elárul a másik játékos szándékairól. 

I. Ha tartják a licitet minden rendben, ez azt jelenti a fogadónál van a skíz, fogni nem 

tud, de valami illusztrált figura megjátszására lát lehetőséget. 

II. Ha viszont nem fogadják az invitet, annak több oka is lehet: 

1. A második licitálónál a skíz és a XX-as tarokk is ott van, melyre első bemondásánál 

fény is fog derülni. 

2. Pagátra licitált, ezért nem akar egy fogásos helyzetbe kerülni. 

3. A leggyakoribb talán az az eset, amikor a skízes ül a fejünkön és fogásra játszik. 

Ilyenkor még jól is jön számára az a lehetőség, hogy az invitadónál egy lappal többet 

vehet fel a talonból. Ez azonban szerintem nem olyan nagy probléma, hiszen a talon 

úgy is Fortuna istenasszony szeszélyének függvénye. Számomra fontosabb az a 

körülmény, hogy meggyőződhetek a másik licitáló szándékairól. Ez egyúttal 

figyelmeztető jel a felvevő partnere számára is, így már a fektetésnél készülhet a 

mentésre. 

III. A bemondásoknál a felvevő újabb információkat is közölhet. A partner hívás után 

bemondott négykirály egyértelmű kérés a partner felé a tarokkozásra, még akkor is, 

ha a felvevő színével próbálja a skízest rövidíteni. Ugyanez a helyzet dupla játék 

mondás esetén is, bár ez már drága bemondás, nem biztos, hogy megéri, de bizonyos 

hosszúság jelzése. 

IV. Ha ezek a bemondások nem hangzanak el, az is fontos információ, mely a felvevő 

gyengeségére utal. 

Mi ekkor a teendő a meghívott részéről? 

a. Négykirály mondással jelezheti partnerségét és ülés helyzetét. Ha a lehetőség úgy 

kínálja azonnal hozza a mentőnek szánt színét. 

b. Négykirályt célszerű akkor is mondani, ha nagyon hosszú tarokkos a meghívott és 

csak egy mentőnek tűnő színe van. Természetesen ezzel üléshelyzetét is jelzi. 

c. Ha a meghívott partner az induló megspórolhatja ezt a bemondást egy királyos 

indulással. Ha a felvevő nagyon gyenge már ebben a hívásban megkísérelheti a 



menekülést. Ha az ütés rajta marad, hívásával jelzi további szándékait. Tarokkhívás 

felszólítás a tarokkozásra. Színhívás a mentő szín kérése. Ilyenkor a partner 

igyekezzen az ütésre, és hozza a mentőnek fenntartott színét. Adott esetben nem is 

kell a XX-as tarokkal ütnie, hiszen első királyos indulása után hívott szín már 

partnerségére utal. A XX- as tarokk így még megmarad egy további ütésre, mely újabb 

lehetőség a mentésre. 

d. Ha a XXI az első adandó alkalommal nem megy el, már nyugodtan lehet játszani, 

hiszen ez azt jelenti, nem kell őt félteni. 

V. De mi a helyzet, ha az első körben a másik két honőrös is licitál? 

A XXI-es invitje a második körben kérdésessé válik. Könnyen rajta hagyhatják a szólót, 

és semmi hasznos információhoz nem jut. Ilyenkor a licitet a rendes licit szabályai 

szerint célszerű folytatnia. A tartom az egyet után, a többiek a legtöbb esetben nem 

fognak tovább licitálni, a felvevői státusz tehát biztosított. 

Ha a skízes a fogás reményében tovább licitál és szólót mond, új helyzet áll elő. Ekkor 

azt kell mérlegelni, hogy a passz estén felvehető két lap, vagy az esetleges indulás, 

illetve a partnerhívás lehetősége az előnyösebb. Ebben az esetben nagy szerepe lehet 

a megérzésnek, a partnerek játékstílusa ismeretének. 

Sokszor fordul elő az az eset, hogy az akarnok pagátos tartja az invitet szólóval azzal 

a céllal, hogy megakadályozza a nagyhonőrösök összekerülését. Ez egy kétélű 

helyzet. A nagyhonőrösök összekerülése nem törvényszerű. Az ellenfél skízes így két 

lapot vehet fel a talonból, ezért nagyon könnyen előfordulhat, hogy ezzel jön létre a 

jobb fogási lehetősége. A pagátos pedig megfelelő ütőlap hiányában partnerét még 

menteni sem tudja. Lelke rajta. 

VI. Az utóbbi időkben minimum 5 tarokkal, a XX, XIX-es tarokkal a kézben, az engedés 

helyett inkább invitet adok. Ilyenkor a meglepődő XVIII-as skízes kézben centrummal 

találja magát szemben. 

Az ez után elhangzó négykirály már újabb figurára (kismadár, uhu, ultimó) történő 

biztatást jelent. 

És még egy gondolat. Itthon Szegeden én már 3 tarokkra is adtam invitet (Apró Gyuri 

egyszer már kettőre is), az 5 tarokkos konvenció a versenytarokk sajátja, a társasági 

játékban azonban mindenki úgy segít magán, ahogy tud. 

Nem kívánom taktikámat bárkire is ráerőszakolni, de az elmondottak egy kis 

elmélkedést talán megérdemelhetnek. 


